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ّقطت ( 08ٍ٘ض٘ع اىنٍٍَاء )   

 

 
 ُ Fe    (02.00 )اخخصاه فيص اىحدٌد -حفاػلاث أمعدة:  1حَسٌِ 

 امزت ّصفٜ اىَؼبدىخ الاىنزشّٗٞخ ٗ اىَؼبدىخ اىحصٞيخ ىيزفبػو اىحبصو ثِٞ :

H  لأّٝ٘بداٗ  Feفيض اىحذٝذ  -1
+

)   اىَ٘ع٘دح فٜ ٍحي٘ه حَط اىني٘سٝذسٝل  
- 

+ Cl H
+ 

ٗ اىزٛ ٝؤدٛ اىٚ رنُ٘  ( 

 IIأّٝ٘بد اىحذٝذ 
+2

Fe . 

 لأّٝ٘بداٗ  Feفيض اىحذٝذ  -2

3NO  اىْزشٝلاىَ٘ع٘دح فٜ ٍحي٘ه حَط (


3NO
 

+ H
+

رنُ٘ أّٝ٘بد  ْٝزظ ػْٔٗ اىزٛ  (

 . NOغبص أحبدٛ أٗمغٞذ الاصٗد 

ٍؼطٞبد : اىَضدٗعبد :    saq FeFe /2

       

   gaq HH 2/

          

   gaq NONO /3


 

 

 

 
 ُ ( 00.00)   اىَعدٗدة اىصسف اىصحً أّابٍبٍؼاٌسة ٍْخ٘ج حعيٍل :   2حَسٌِ 
         ىٖٞذسٗمغٞذ اىص٘دًٍْٝ٘ظفبد أّبثٞت اىصشف اىصحٜ اىَ٘ع٘دح فٜ اىَحلاد اىزغبسٝخ ػجبسح ػِ ٍحبىٞو عذ ٍشمضح            

      aqaq HONa

 . S0 ىيَحي٘ه اىزغبسٛ  C0  اىزشمٞض اىَ٘ىٜرحذٝذ قَٞخ إىٚ ٖٝذف ٕزا اىزَشِٝ  

ٍِ اىَحي٘ه  V1 = 10 mL  ثؼذ رىل ّأخز حغَبٍغٖ٘ه، C1رشمٞضٓ  ٍخفف   S1ىيحص٘ه ػيٚ ٍحي٘ه  ٍشح 88 ح٘اىٜ   S0ىٖزا ّقً٘ ثزخفٞف اىَحي٘ه 

  .ٗ ّعؼٔ فٜ مأط ّغَش فٞٔ خيٞخ عٖبص قٞبط اىَ٘اصيخ    S1اىَخفف 

 ّْغض اىَؼبٝشح ث٘اعطخ ٍحي٘ه ٍبئٜ ىحَط اىني٘سٝذسٝل
      aqaq ClOH3

10 × 1.00 =رشمٞضٓ  
-1

 mol/L      
 

  C2 .  

فْحصو ػيٚ اىْزبئظ اىَذّٗخ فٜ اىغذٗه .  σٗ ثؼذ مو إظبفخ ّقٞظ فَٞخ   V2 = 2 mLثأحغبً ث٘اعطخ اىغحبحخ ّعٞف ٍحي٘ه حَط اىني٘سٝذسٝل 

 أعفئ:

 

 mLV2
 8 2 4 6 8 18 

 1mS 2-
 10× 13.4 

2-
 10× 12.1 

2-
 10× 18.8 

2-
 10× 9.6 

2-
 10× 8.4 

2-
 10× 7.3 

 SG 
    

 
 

 

 

 

 ُ( 8.75)  اىَغزؼَيخ أصْبء ٕبرٔ اىَؼبٝشح. أػػ لائحخ الأدٗاد -1

 ُ( 8.75)  ٕزٓ اىَؼبٝشح ٍحذدا ّ٘ػٔ.ىزفبػو اىحبصو خلاه أمزت ٍؼبدىخ ا -2

فٜ عذٗه اىْزبئظ ثبعزؼَبه اىؼلاقخ اىزبىٞخ :  الأخٞشاىغطش  اٍلأ -3
L

S
G     : ّٜؼط .   S= 2 cm

2
  ٗL = 4 cm  

  (8.75 )ُ 

 ُ( 8.58)  .3اىصفحت  1اى٘ثٍقت فٜ  V2       (f (V2   =Gثذلاىخ   Gخػ اىَْحْٚ  اىََضو ىزغٞشاد  -4

cm           1×10 1     ٍح٘س الاسارٞت -         cm           2 mL 1ٍح٘س الافبصٞو - اىغيٌ اىَغزؼَو :
-4

  S 

 ُ( 8.75) ثَبرا رفغش رْبقص اىَ٘صيٞخ قجو اىزنبفؤ ؟ ٗ ثَبرا رفغش رضاٝذٕب ثؼذ اىزنبفؤ ؟ -5

اىحغٌ اىَعبف ػْذ اىزنبفؤ ٍب ٍؼْٚ اىزنبفؤ ؟ مٞف ّزؼشف ػيٞٔ خلاه ٕزٓ اىَؼبٝشح ؟ اعزْزظ قَٞخ -6
EV2

 .  (8.75 )ُ 

 ُ( 8.75)  .3اىصفحت  2اى٘ثٍقت أرٌَ ٍوء  اىغذٗه اى٘صفٜ  -7

 . S0 ىيَحي٘ه اىزغبسٛ  C0  اىزشمٞض اىَ٘ىٜقَٞخ  اعزْزظ  صٌاىَؼبٝش .  S1ىيَحي٘ه  C1ثبعزؼَبه ػلاقخ اىزنبفؤ حذد اىزشمٞض  -8

(K
C

C


1

0

ٍؼبٍو اىزخفٞف أٛ ػذد ٍشاد رخفٞف اىَحي٘ه(. Kحٞش   
  (8.75 )ُ 

 mLV2
 12 14 16 18 28 22 

 1mS    
2-

 10× 6.3    
2-

 10× 6.8    
2-

 10× 9.3    
2-

 10× 12.3    
2-

 10× 15.5    
2-

 10× 18.4 

 SG       

فً ٍادة  1فسض ٍحسٗض زقٌ   

اىثاٍّتاىفٍصٌاء ٗ اىنٍٍَاء اىدٗزة   
 

 ثاٌّ٘ت اىدشسة الاػدادٌت

 ٍّابت قيؼت اىعساغْت

 أمادٌٍَت جٖت

 -حاّعٍفج -ٍسامش 

 اىح٘ش

 ٕشاً ح٘ظًْ ׃الأظخاذ 

 الأٗىى بناى٘زٌا ׃ اىقعٌ 

 اىؼيً٘ اىخجسٌبٍت ׃  شؼبت

 ظاػخاُ ׃ٍدة الاّجاش 
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ّقطت ( 12ٍ٘ض٘ع اىفٍصٌاء )   

 
 ُ ( 06.00)  ٍحسك اىحفس اىصغٍس الأٗه:اىخَسٌِ 

 حٞش ٝنزغت قذسح مٖشثبئٞخ قَٞزٖب  ،V  UPN 7.2 =رحذ ر٘رش أعفئأّظش اىشنو  ٝزغزٙ ٍحشك اىحفش اىصغٞش

Pe = 8.0 W  قذسح ّبفؼخ قَٞزٖب   إىٚٝزح٘ه عضء ٍْٖبPu = 3.0 W    إىٚٗ عضء صبُ إىٚ قذسح ٍجذدح ثَفؼ٘ه ع٘ه ٗ عضء صبىش 

 .خٍغْبغٞغٞٗمٖشقذسح ظبئؼخ ثغجت ظ٘إش 

 .  r’ = 1.8 Ωٍزش قٞبط اىَقبٍٗخ اىذاخيٞخ ىيَحشك اىقَٞخ -اىَحشك أػطٚ عٖبص الأًٗأصْبء اشزغبه 

 

أحغت ٍشدٗد اىَحشك   -1
 M   .( 8.75)  صٌ أػطٔ ػيٚ شنو ّغجخ ٍئ٘ٝخُ 

 ُE’  (1.88 )اعزْزظ قَٞخ اىق٘ح اىنٖشٍحشمخ اىَعبدح  اىزٜ  رغزبص اىَحشك. Iأحغت شذح اىزٞبس  -2

  min 15أحغت اىقذسح اىَجذدح ثَفؼ٘ه ع٘ه فٜ اىَحشك ، صٌ اعزْزظ اىطبقخ اىَجذدح ثَفؼ٘ه ع٘ه أصْبء اشزغبه اىَحشك ٍذح  -3

 ُKw.h ) ( .  (1.58 )صٌ  ثبىنٞي٘ٗاغ عبػخ (    Jثبىغ٘ه ) 

 ُ( 8.75) . فٜ اىَحشك  اىقذسح اىعبئؼخ ثفؼو الاحزنبمبد ٗ اىظ٘إش اىنٖشٍٗغْطٞغٞخ Ppأحغت  -4

 ُ( 1.88)  خطبغخ ر٘ظح فٖٞب حصٞيخ اىقذسح اىنٖشثبئٞخ ىٖزا اىَحشك. قٌ ثبّغبص -5

 ُ( 1.88)  .صٌ أحغت قَٞزٔ  ’UPN  ٗ Eثذلاىخ   اىنيٜ ىيذاسحػيَب أُ اىؼَ٘د اىَغزؼَو ٍؤٍضو ىيز٘رش أٗعذ رؼجٞش اىَشدٗد  -6

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ُ ( 06.00)   حسامب ٍجاىٍِ ٍغْطٍعٍٍِاىخَسٌِ اىثاًّ : 
 ٍغْطٞغِٞ ٍغزقَِٞٞٞ . 3اىصفحت  3اىشنو اى٘ثٍقت رشامت ٍغبىِٞ ٍغْطٞغِٞٞ :َٝضو 

 عْ٘ة ىيَغْبغٞغِٞ،رَضو ٍزغٖخ اىَغبه اىَغْطٞغٜ اىَحذس ٍِ غشف مو ٍَْٖب،-، رقبغغ اىَح٘سِٝ شَبه Mثبىْقطخ 

 .cm           2.5 T 1                           :ثبىغيٌ 

 ُ( 1.88)  قطجٜ مو ٍغْطٞظ. 3اىشنو اى٘ثٍقت ثِٞ ػيٚ  -1

أػػ قٌٞ ٍْظٌ اىَزغٖزِٞ  -2 MB1  ٗ MB2.
 (1.58 )ُ 

ثِٞ اىَزغٖزِٞ  αقظ اىضاٗٝخ  -3 MB1 ٗ MB2.
 (8.75 )ُ 

 اىنيٜ  ٍضو ٍجٞبّٞب ٍزغٖخ اىَغبه اىَغْطٞغٜ -4 MB اىَحذس ٍِ غشف اىَغْطٞغِٞ اىَغزقَِٞٞٞ ثبىْقطخM .  (1.88 )ُ 

 ُ( 8.75)  ٍجْٞب قطجٖب اىشَبىٜ ٗ قطجٖب اىغْ٘ثٜ. Mٍَغْطخ ٗظؼذ ثبىْقطخ  إثشح 3 اى٘ثٍقتٍضو ػيٚ اىشنو  -5

  حذد ٍجٞبّٞب قَٞخ اىَْظٌ  -6 MB  ىيَزغٖخ   MB ،  صٌ حذد قَٞخ اىضاٗٝخβ  ٜرنّٖ٘ب اىَزغٖخ    اىز MB  ٍغ اىَزغٖخ

 MB1.
 (1.88 )ُ 

 

  

 

 

 

 ٍيح٘ظت: 
ٌساػى حعِ حقدٌٌ اى٘زقت،ٗ ٌْصح بإػطاء اىصٍغ اىحسفٍت قبو اىخطبٍق 

 اىؼددي.
 

 

قـــــٍــــ٘فــــخـــاىــــب  
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 ٍؼادىت اىخفاػو 

 اىحاىت اىخقدً مٍَاث اىَادة باىَ٘ه

 اىبدئٍت 0   

   X اى٘ظطٍت 

   XE ػْد اىخنافؤ 

ٗ ٍلأ اىجدٗه اى٘صفً  1حسجغ ٕرٓ اى٘ثٍقت ٍغ ٗزقت اىخحسٌس بؼد حَثٍو اىَْحْى اى٘ثٍقت 

اىَغْطٍعً اىنيً  ٗمرا الإبسة ٗ ححدٌد قطبً مو ٍغْطٍط ٗ حَثٍو ٍخجٖت اىَجاه  2اى٘ثٍقت 

 .3اى٘ثٍقت  M  اىََغْطت باىْقطت

 الاظٌ ٗ اىْعب :
........................................................

........................................................

... 

 !اّخبٔ 
 

 1اى٘ثٍقت 

 

 2اى٘ثٍقت 

 

 

 

 3اى٘ثٍقت 

 


